

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 05.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005169555

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation DIGITAL.ONE ICT GmbH, Dagmersellen, neu WHITEROCK Management Holding GmbH, Hitzkirch

WHITEROCK Management Holding GmbH (WHITEROCK Management Holding Sarl) (WHITEROCK Management Holding Sagl) (WHITEROCK Management Holding Ltd liab. Co) Schongauerstrasse 3 6289 Müswangen

Bisher

DIGITAL.ONE ICT GmbH
Translation(DIGITAL.ONE ICT Sàrl) (DIGITAL.ONE ICT Sagl) (DIGITAL.ONE ICT Ltd liab. Co)
Bahnhofstrasse 5
6252 Dagmersellen

DIGITAL.ONE ICT GmbH, in Dagmersellen, CHE-485.664.736, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 237 vom 04.12.2020, Publ. 1005039272). Statutenänderung: 22.04.2021. Firma neu: WHITEROCK Management Holding GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (WHITEROCK Management Holding Sàrl) (WHITEROCK Management Holding Sagl) (WHITEROCK Management Holding Ltd liab. Co). Sitz neu: Hitzkirch. Domizil neu: Schongauerstrasse 3, 6289 Müswangen. Zweck neu: Erwerb und Verwaltung von in- und ausländischen Beteiligungen im Sinne einer Holdinggesellschaft, sowie Übernahme von Management-, Kontroll- und Koordinationsfunktionen, Vertretungen übernehmen, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein können, den Zweck der Gesellschaften zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnungen vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung von digitalen Lösungen, den Erwerb und die Vermittlung von Lizenzen, das Halten von geistigen Eigentumsrechten, Dienstleistungen in allen Bereichen der Unternehmensberatung sowie Evaluation, Planung, Finanzierung und Durchführung von Projekten; Beteiligungen; Erwerb, Belastung, Veräusserung und Verwaltung von Grundeigentum; Vornahme von Finanzierungen sowie Eingehung von Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte. Mitteilungen neu: Mitteilungen

erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]

Tagesregister-Nr. 4003 vom 30.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 237, Datum: 04.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern